

# 特朗普成功“躲过一劫”？

## 其所涉“密件风波”案被无限期推迟开庭

美国共和党籍前总统特朗普所涉“密件风波”案的主审法官坎农当地时间7日决定，无限期推迟这起联邦刑事诉讼的开庭审理日期。有媒体称，这意味着特朗普所涉两起联邦刑诉均难以在今年11月5日美国总统选举日前开庭。

### 特朗普的“一次成功”

坎农7日称，因开庭前还需审议多项动议，以及“密件风波”案部分证据的涉密性质，本案无法在原定的5月20日开庭。但她未设置新开庭日，称解决全部预审问题后会另行决定何时开庭。

坎农是佛罗里达州联邦地区法院法官，2020年在特朗普任总统期间就职。

德新社称，特朗普作为推定共和党总统候选人，正尽力拖延其所涉诉讼开庭，法官坎农当天的决定是他的“一次成功”。

美国司法部特别检察官史密斯以卸任时处理密件不当及后续



4月15日，特朗普在纽约一家法院出席“封口费”案庭审后回到特朗普大厦。  
新华/美联

妨碍相关文件收回等涉嫌犯罪行为，向特朗普提起合计40项联邦重罪指控。路透社报道，史密斯牵头的另一起针对特朗普的联邦刑诉，即指控特朗普试图推翻2020年美国总统选举结果的联邦大选案也因美国最高法院介入而难以在今年11月5日总统选举日前开庭。

此间分析人士认为，美最高法院尚未就上述联邦大选案作出裁决，似乎有意承认特朗普在刑事司法领域享有一定程度的总统豁免权。这意味着联邦大选案返回原审法院重审时，原审法院需首先判定特朗普受控的犯罪行为中有哪些受总统豁免权保护。这会进一步拖延案件审理进程。

### “封口费”案证人出庭

除两起联邦刑诉外，特朗普还在纽约州面临“封口费”案，在佐治亚州面临干预2020年总统选举案。按路透社说法，目前正在开庭审理的“封口费”案是四起刑诉中唯一确定可在今年大选前宣判的刑诉。

7日，“封口费”案艳星丹尼尔

斯（本名斯蒂芬妮·克利福德）出庭作证称，两人2006年首次相遇，她原以为特朗普会安排自己出演其明星真人秀，后来又见过几次，她意识到被骗后断联。她自称2011年有人在停车场威胁不要透露两人的事，但2016年看到竞选总统的特朗普深陷性骚扰丑闻后，她改了主意，“不是为钱，只是想把故事讲出来”。同年10月，丹尼尔收到特朗普时任私人律师科亨支付的13万美元“封口费”。

“封口费”案控方据此指认，特朗普委托科亨支付“封口费”，以免桃色丑闻影响其2016年竞选总统；后续伪造商业记录，以“律师费”名义分期返还科亨垫付款项，以掩盖其违反纽约州和联邦选举法规的行为。

丹尼尔7日作证数小时后离开证人席，定于9日再次出庭。

特朗普是美国历史上首名遭遇刑诉并出庭的前总统。他对四起刑诉均拒不认罪，声称针对自己的上述所有诉讼都有政治动机，认为自己是美国“司法系统的受害者”。  
据新华社

# “所有人都坐到谈判桌前了”

## 加沙停火谈判继续，以方“边谈边打”

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）、以色列和相关斡旋方当地时间7日在埃及首都开罗继续谈判，商量加沙地带停火和释放被扣押人员事宜。美国官员对这轮谈判表示乐观，称巴以双方这次有望弥合分歧。

哈马斯6日宣布同意斡旋方提出的加沙地带停火提议。以方表示哈马斯目前答应的条件与其要求相去甚远，但仍将向开罗派代表团进行谈判。

开罗新闻电视台7日报道，埃

及、卡塔尔等斡旋方与哈马斯代表团当天在开罗会谈。报道说，包括以色列在内的“所有相关方”均同意恢复谈判。以总理内塔尼亚胡证实，以方代表团也已抵达开罗。

以色列和哈马斯拒绝面对面谈判，由斡旋方在中间传话。巴以双方近期举行过多轮间接谈判，但一直未能达成协议。

美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员柯比对最新这轮谈判表示乐观。他说，按照哈马斯对停火协议草案的修改意见，巴

以双方“绝对可以弥合”最后的差距和分歧。他没提这些分歧具体是什么。

柯比说：“我们（斡旋方）将竭尽所能支持（谈判）进程。所有人都坐到谈判桌前了，这可不是小事。”以色列并未参与上周的开罗谈判，当时称只有在谈判出现“积极动向”后才会考虑参加。

哈马斯高级官员哈姆丹7日警告说，如果以色列不停止在拉法的军事行动，哈马斯不会签署停火协议。

哈马斯6日宣布同意停火提议后，以总理办公室发表声明说，以战时内阁一致决定继续在拉法展开行动，向哈马斯施加军事压力。

以军7日发布战况通报说，以军地面部队6日夜针对拉法口岸展开行动，已控制该口岸加沙地带一侧。以军称，这次行动的规模有限、目标具体，目的是“切断哈马斯偷运武器的渠道”。白宫国家安全委员会战略沟通协调员柯比称，这次行动不是以军一直计

划的全面地面进攻。

拉法是加沙地带仅存的尚未被以军地面部队攻入的主要城市，大量巴勒斯坦难民从北部和中部逃难至此，人数逾百万。以方多次表示，无论是否达成协议，以军都要攻打拉法，清除哈马斯的残余力量。

以色列国防部长加兰特7日说，如果谈判无法解救被扣押人员，以军将“深化”其在拉法的行动。

据新华社

编辑：赵世峰 组版：颜莉

齐鲁晚报

“讲文明 树新风”公益广告



你我一言一行 彰显社会文明